
ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL

PROCESSO Nº 304/2020

PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2020

Protocolo TCE-RJ 417374-8/20

Objeto:  Registro  de  Preços  para  contratação  futura  e  eventual  de  empresa
especializada para prestação dos serviços de limpeza e manutenção predial dos
terminais urbanos de transporte coletivo do Centro (ERIL),  Corrêas e Itaipava e
sede CPTRANS no período de 12 (doze) meses, conforme especificações e demais
exigências constantes no Termo de Referência e Anexos.

Em vinte e dois de dezembro de dois mil e vinte, às nove horas, na sede da CPTRANS,
sita à Rua Alberto Torres, 115, Petrópolis-RJ, o Renato Pereira Duarte, designado pela

Portaria  no 018/2019,  junto  com a  Equipe  de  Apoio  composta  por  Bruno  Freitas  de
Azevedo,  Elrick  Vieira  Domingos,  Flávio  de  Jesus  Branco  e Yeedo  Raposo  da  Silva
Júnior, a fim de realizar os procedimentos em continuação da Sessão de Pregão acima
mencionada, de acordo com o edital e seus respectivos anexos, publicados em dezessete
de abril de dois mil e vinte.

Inicialmente,  foram  identificadas  as  pessoas  jurídicas  presentes,  bem  como  seus
respectivos representantes legais.

Pessoa Jurídica Representante Legal

JP SERVIÇOS WILSON DE FIGUEIREDO  OLIVEIRA

ARES EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS
E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS

LINCOLN KAYNE GOMES FILHO

COUTINHO SERVIÇOS DONATO MOREIRA PINTO

O Pregoeiro  deu sequencia informando a decisão da CPL baseada no VOTO GC-7 do
Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro, processo número 221.532-6/20, em que
este  solicitada  a  anulação  dos  atos  que  inabilitaram  os  licitantes  por  ausência  de
comprovação de experiência na execução do serviços, de forma ininterrupta, pelo período
de doze meses.

Dessa forma a CPL informa que a vencedora do certame passa a ser a empresa KINTE
SERVIÇOS  TERCEIRIZADOS,  que  será  comunicada  para  finalização  do  processo
licitatório.

Foi aberta a palavra aos licitantes para  verificar o interesse na interposição de recurso.

Nenhuma empresa manifestou interesse em interpor recursos.



Sem mais considerações, a  sessão foi encerrada às  nove horas e vinte e três minutos

pelo Pregoeiro, e esta ata, após a leitura e concordância com os termos aqui expostos, foi

devidamente assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e representantes credenciados

das licitantes presentes,  e  o  processo  será  devidamente  encaminhado  ao  diretor-

presidente da CPTRANS para a homologação e adjudicação do objeto.

Renato Pereira Duarte - PREGOEIRO

Bruno Freitas de Azevedo - EQUIPE DE APOIO

 

Flávio de Jesus Branco - EQUIPE DE APOIO

Elrick Vieira Domingos – EQUIPE DE APOIO

Yeêdo Raposo da Silva Junior - EQUIPE DE APOIO

JP SERVIÇOS

ARES EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS E LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS

COUTINHO SERVIÇOS


